95319 www.jsbching.cn

凝聚金融力量 激发"换新"活力

盐城第三届金融消费节亮点纷呈

□潘璐昊

为顺应消费市场新形势新趋 势,国家金融监管总局盐城监管分 局联合市银行业协会、保险行业协 会组织开展"'金'彩换新 其乐融 '融'"金融消费节活动,推动消费品 以旧换新,不断增强消费市场活力。

强化部署推动

多措并举促消费

组织开展金融支持消费品以旧 换新专项行动,出台金融消费节专 项方案,明确活动目标、活动内容、 保障措施等18项要求。举办金融 消费节启动仪式,银行保险机构通 过文艺表演、有奖问答、现场咨询等 形式,普及金融知识、宣传优惠政 策、推介消费金融产品,拉开金融助 力消费品以旧换新行动序幕。开设 "金融消费节"专栏,搭建行业交流 平台和对外宣传平台,通过地方媒 体、行业协会与银行保险机构官网 及公众号等渠道,加大消费品换新 政策以及金融产品、服务的宣传力 度。截至8月末,辖内银行保险机 构举办各类消费节系列活动232 次、惠及24.44万人次,累计发放 "焕新消费贷""家易贷"等消费贷款 1.85亿元,提供健康险、家财险、车 险等保险保障超22亿元。

聚焦特色专场

多点发力见实效

围绕餐饮娱乐、消费品换新、住 房安居三大专场,实施"1+3+N"系 列活动,组织银行保险机构开展"消 费节欢乐购""家电换新季"等线上 线下专场活动。辖内银行机构结合 消费品以旧换新政策,配备1776万 元促消费专项资金,通过消费补贴、 快贷优惠、合作商户让利等优惠措 施,促进消费超5亿元。交通银行、



启动仪式现场



南京银行盐城分行开展"听蝉鸣夏 鑫生喜悦"直播活动



平安银行联合汽车厂商举办新车展示试驾活动

招商银行、浦发银行等机构与以金 鹰、悦达889、爱琴海为代表的城市 商圈商贸企业开展促销优惠活动, 焕发舌尖美味、休闲运动、国货潮牌 等各类消费热潮;南京银行盐城分 行开展"听蝉鸣夏鑫生喜悦"直播、

主题内购会等活动,打造沉浸式消 费场景,触达客户超万人;兴业银行 盐城分行联合烧烤店、大排档等商 户开展"龙虾节"活动,依托"兴业生 活"App 发放满减券促进餐饮消 费,推动夜间经济发展与"食"俱进; 江苏银行盐城分行联合周黑鸭、吃 货码头等轻餐饮商户开展"717吃 货节"活动,推出信用卡7折吃轻餐 饮优惠,活动期间累计促成消费 1.74万元;民生银行盐城分行推出 "民生苏韵"城市主题卡,加强与苏 果超市、麦当劳、来伊份等零售商户

合作,通过云闪付App发放银行卡

推动消费升级

消费券,激发消费活力。

多管齐下提质效

瞄准智能化、数字化、绿色化消 费升级趋势,引导银行保险机构发 挥电子商务、专业市场等渠道合作 优势,推进智能家电、新能源汽车、 家装家居等耐用品以旧换新服务, 更好地满足居民多样化消费需求。 辖内银行机构联合苏宁易购、京东 等家电销售平台,推出多种信用卡 分期服务方案,支持家电以旧换新, 累计让利792.9万元。邮储银行联 合苏宁易购推出"苏宁分期购",为 客户提供便捷的贷款融资服务、分 期支付满减及利率优惠,实现以旧 换新的"无压"消费;平安银行、平安 产险等机构联合比亚迪等汽车厂商 举办新车试驾活动,贯彻落实新能 源汽车车辆购置税减免政策及汽车 以旧换新补贴政策,提供价格优惠 和"试乘试驾险"等相关保险产品及 增值服务,为消费者提供全面保障; 邮储银行、江苏银行、上海银行等机 构持续推广"零首付"汽车分期服 务,以更低的贷款门槛、更快的审批 速度助力汽车消费。

南京银行盐城分行

开展实境警示教育

本报讯 (李一)为进一步筑牢 党员干部拒腐防变思想防线,巩固 党纪学习教育成果,用好典型案例 教材,日前,南京银行盐城分行组织 分行经理级以上管理人员、党员代 表共60余人,赴盐城一警示教育基 地开展"学条例 明法纪 守底线"警 示教育活动。该行党委委员、纪委 书记、副行长陆政霞及营销总监邹 俊参加活动。

在教育基地负责人的介绍引导 下,全体人员首先有序参观了某处关 押点,了解服刑人员生活、劳动和学 习情况,近距离感受"高墙电网"内的 铁窗生活,切身体会法律的森严和自

由的可贵。随后,与会人员集中观看 警示教育片,视频中,一名职务犯罪 服刑人员"现身说法",讲述其如何由 金融高管逐渐堕落,最终走向犯罪的 经历,并深刻忏悔自己的行为以及给 国家和社会造成的损失,给自己家庭 带来的巨大伤害。真实的场景、鲜活 的案例直击党员干部灵魂深处,为大 家敲响了警钟。

以案为鉴,警钟长鸣。下一步, 南京银行盐城分行将持续引导党员 干部知敬畏、存戒惧、守底线,时刻把 纪律规矩刻印在心、践之于行,始终 做到忠诚、干净、担当,为该行高质量 发展提供坚强纪律保障。

中国银行射阳支行

做好反洗钱工作

本报讯 (姜志文)在国家金融 安全日益受到重视的当下,中国银 行射阳支行积极响应国家反洗钱管 理政策法规,以国有大行的责任担 当,将反洗钱工作融入日常经营管 理之中,确保反洗钱合规护航高质 量发展。

为做好反洗钱工作,该行加强 基础管理,健全反洗钱组织架构,明 确各级负责人的反洗钱职责,并建 立严格的规章制度和业务规程。通 过"全景系统"和"组件系统"的角色 分配和日常维护,确保反洗钱工作 的常态化和规范化运行。在客户身 份识别、大额交易和可疑交易报送 等方面,该行严格履行反洗钱法规 定的各项义务,特别是在办理金融 业务的过程中,严格核对客户身份 信息,系统自动识别提示可疑交易 时,由经办人员现场核查,必要时由 反洗钱专职人员开展尽职调查,严 格控制洗钱风险。8月5日,该行城 北支行在办理客户取款业务时,及 时发现并报告了一起涉嫌洗钱的可 疑情况,公安机关随后介入调查,有 效打击了洗钱犯罪

通过反洗钱业务培训,组织相关 人员学习文件、规章制度、案例和风 险提示,交流学习心得、分享经验做 法,全面提升反洗钱人员的业务水平 和风险防控能力。8月17日,该行 贡献力量。

特邀专家进行反洗钱风险监测专题 培训,通过典型案例分析,明确了反 洗钱风险监测工作的重要性,提升履 职能力。

加强宣传教育,提高反洗钱风险 意识,也是该行格外重视的一环。通 过柜台、厅堂以及深入社区、乡镇、机 关、学校、养老院等开展反洗钱宣传, 提高广大群众的反洗钱风险意识。 3月14日,该行走进兴桥小学开展 反洗钱宣传,向全校师生宣传相关法 律法规及防范知识,提高师生的反洗 钱意识和防范能力。

该行还与当地公安部门保持密 切的沟通交流,及时了解反洗钱工作 的形势及特点,有针对性地开展反洗 钱工作,提高工作成效。8月16日, 该行副行长智丽拜访射阳县公安局 反诈中心,就反洗钱工作中的具体问 题进行沟通交流,明确了当前反洗钱 工作面临的形势和任务。

面对依然复杂严峻的反洗钱工 作形势,中国银行射阳支行将继续 与时俱进,不断研究新情况、把握新 特点、发现新问题、落实新措施、取 得新成效。通过不断完善反洗钱合 规体系建设,切实提升洗钱风险防 控能力,进一步强化国有大行的责 任担当,以反洗钱工作的成效,维护 金融安全与稳定,为金融强国建设











屋屋通 上网速度wüwü的~



光纤直达各个房间,高 速网络畅通无阻。



无线速率超千兆,低时 延Wi-Fi覆盖无死角。



Wi-Fi切换无感知,网络 随行移动不掉线。

